

При use only by a dental professional in the recommended indications.

OPTIGLAZE

NANO FILLED LIGHT CURED PROTECTIVE COATING FOR COMPOSITE AND ACRYLIC INDIRECT RESTORATIONS

For use only by a dental professional in the recommended indications.

RECOMMENDED INDICATIONS

- Coating of indirect composite surfaces (fissures and interproximal areas).
- Coating of denture base surfaces
- Coating of provisional materials

CONTRAINDICATIONS

Avoid use of this product in patients with known allergies to acrylate or methacrylic monomer.

PRECAUTIONS

- It is not recommended to use OPTIGLAZE on high stress bearing areas (occlusal surfaces).
- The use of OPTIGLAZE does not replace the mechanical polishing of aesthetic indirect composite restorations such as GRADIA.

DIRECTIONS FOR USE

Preparation

After contouring the resin surface, finish with carbide bur or coarse silicon carbide paper. Clean the surface with a non-abrasive cleaner and then dry. If surface still contains oil residue, the surface can be further cleaned with ethanol (alcohol).

- NOTE:
- OPTIGLAZE does not adhere to a polished surface. Make sure surfaces to be coated are dry.
 - The air-curing surface to be coated should be removed before applying OPTIGLAZE as it may inhibit the proper curing of OPTIGLAZE.
 - The use of ethanol (alcohol) on acrylic resin may cause micro-cracks. A mild detergent can be used to clean the acrylic resin.

Application

- Dispense a few drops into a dispensing dish. Replace bottle cap immediately after dispensing.
- IMMEDIATELY apply (within 1 minute after dispensing) to the surface with a brush. DO NOT AIR BLOW.

Light Curing

Light cure with a suitable light curing device.	
LABOLIGHT DUO	90 сек.
LABOLIGHT LV-III, II	3 min.
STEPLIGHT SL-I	10 сек.
Distance from light source <3cm	20 сек.
Distance from light source >3cm	40 сек.

Halogen Light	20 сек.
Plasma Arc	8 сек.
LED Light (with light source having wavelength lower than 430nm)	40 сек.

NOTE:

- If surface is tacky, repeat light curing.
- If necessary, rotate the bottle at a half-turn or turn-over and light cure again to ensure all surfaces are completely cured.
- Additional build-up cannot be performed on surfaces coated with OPTIGLAZE. Remove the coated layer with a bur and then build-up.
- OPTIGLAZE cannot be cured by a conventional LED light curing device with blue LED.
- When using other manufacturers' light curing devices, use final curing mode. Refer to the respective manufacturers' instructions for use.

STORAGE

Recommended for optimal performance, store at temperature of 4-25°C (39-2-77.0°F). Shelf life: 3 years from date of manufacture.

PACKAGE

OPTIGLAZE 15mL (1)

CAUTION

- OPTIGLAZE is flammable. Do not use near open flame. Keep away from sources of ignition. Do not store large quantities in one area. Keep away from direct sunlight.
- OPTIGLAZE is volatile. Use in a well ventilated area. Replace cap immediately after dispensing.
- In case of contact with eyes, flush immediately with water and seek medical attention.
- In case of contact with skin, immediately remove with a sponge or cotton pellet. Flush with water.
- Wear protective gloves. In particular, avoid contact of uncured material with skin.
- Avoid getting material on clothing.
- Avoid inhalation or ingestion of material.
- Do not mix with other products.
- Personal protective equipment (PPE) such as gloves, face masks and safety eyewear should always be worn.
- In rare cases the product may cause sensitivity to some people. If any such reactions are experienced, discontinue the use of the product and refer to a physician.

Some products referenced in the present IFU may be classified as hazardous according to GHS. Always familiarize yourself with the safety data sheets available at:

http://www.gceurope.com
They can also be obtained from your supplier.

CLEANING AND DISINFECTING
MULTI-USE DELIVERY SYSTEMS: to avoid cross-contamination between patients this device requires mid-level disinfection. Immediately after use inspect device and label for deterioration.

DO NOT IMMERSE. Thoroughly clean device to prevent drying and accumulation of contaminants. Disinfect with a mid-level registered healthcare-grade infection control product according to regional/national guidelines.

Last revised : 03/2017

0086

IGC

MANUFACTURED BY
GC DENTAL PRODUCTS CORP.
2-285 Torimatsu-cho, Kasuga, Aichi 466-0844, Japan
DISTRIBUTED BY
GC CORPORATION
76-1 Hasunuma-cho, Tabahi-shi, Tokyo 174-8585, Japan

EU: GC EUROPE NV
Researchpark Haasrode-Leuven 1240, Interleuvenaan 33,
B-3001 Leuven, Belgium TEL: +32 36 74 10 00
PRINTED IN JAPAN

OPTIGLAZE

НАНОПАЛЪТНОЕ ФОТОПОЛИМЕРИЗИРАЮЩЕ ЗАЩИТНОЕ ПОКРЫТИЕ ЗА КОМПОЗИТНИ И ПЛАСТМАСОВИ ИНДИРЕКТНИ ВЪЗСТАНОВЯВАНИЯ

За употреба само от дентални специалисти за препоръчаните индикации.

ПРЕПОРЪЧИТЕЛНИ ИНДИКАЦИИ

- Покриване на индикретни композитни повърхности (фисури и апроксимални зони)
- Покриване на основата протезна повърхност
- Покриване на времении материали

КОНТРАИНДИКАЦИИ

Не използвайте при пациенти с установени алергии към акрилатен или метакрилатен мономер.

ПРЕПАДАНИ МЕРКИ

- Не се препоръчва употреба на OPTIGLAZE върху зони, подлежащи на голям стрес (оклузални повърхности).
- Употребата на OPTIGLAZE не замества механичното полиране на естетичните индикретни композитни възстановявания като GRADIA.

НАСОКИ ЗА УПОТРЕБА

След контуриране на композитната повърхност, завършете с карбиден бorer или груба силиконова гума. Почистете повърхността с пароструйка или ултразвук и тогава подсушете. Ако повърхността все още съдържа остатък от масло, тя може да бъде допълнително почистена с етанол (алкохол).

- ЗАБЕЛЕЖКА:**
- OPTIGLAZE не се свързва с полирани повърхности. Уверете се, че подлежащите на покриване повърхности са с грапави.
 - Въздушно-инхибиранят слой на композитната повърхност, подлежаща на покриване, трябва да бъде отстранен преди нанасянето на OPTIGLAZE, тъй като той може да потисне правилното полимеризация на OPTIGLAZE.
 - Употребата на етанол (алкохол) върху пластмасата може да причини микро-пукнатини. Може да се използва мек препарат за почистване на пластмаса.

Насяние

- Дозирайте няколко капки в смесителния съд. Затворете капачката на бутилката веднага след дозiranje.
- ВЕДНАГА нанесете (до 1 минута след дозiranje) върху повърхността с четка. НЕ ПОДСУШАВАЙТЕ С ВЪЗДУХ.

Фотополимеризация
Фотополимеризирайте с подходящ уред.

LABOLIGHT DUO	90 сек.
LABOLIGHT LV-III, II	3 мин.
STEPLIGHT SL-I	10 сек.
Distance from light source <3cm	20 сек.
Distance from light source >3cm	40 сек.

LABOLIGHT DUO	90 сек.
LABOLIGHT LV-III, II	3 мин.
STEPLIGHT SL-I	10 сек.
Разстояние от източника на светлина <3cm	20 сек.
Разстояние от източника на светлина >3cm	40 сек.

Халогенна светлина	40 сек.
Плазмена дъга	8 сек.
LED Светлина (с източник на светлина, имащи дължина на вълната по-малка от 430nm)	40 сек.

- ЗАБЕЛЕЖКА:**
- Ако повърхността е лепкава, повторете фотополимеризацията.
 - Ако е необходимо, завършете конструкцията наполовина или я обърнете и фотополимеризирайте отново, за да осигурите пълно втвърдяване на всички повърхности.
 - Не може да се добавя допълнително изграждане върху повърхности, покрити с OPTIGLAZE. Отстранете покриващия слой с бора и тогава изграждате.
 - OPTIGLAZE не може да полимеризира посредством обикновено LED фотополимеризационо средство само със син светодиод.
 - Когато използвате фотополимеризации уреди на други производители, използвайте програмa за окончателна полимеризация. Спазвайте съответните инструкции за употреба на производител.

СЪХРАНЕНИЕ

За оптимална ефективност е препоръчително, съхранявайте при температура 4-25°C (39,2-77,0°F).

Срок на съхранение: 3 години от датата на производство.

ОПАКОВКА

OPTIGLAZE 15mL (1)

ВНИМАНИЕ

- OPTIGLAZE е възпламенлив. Не го използвайте в близост до открит огън. Пазете го далеч от запалителни източници. Не съхранявайте големи количества на едно място. Пазете го далеч от директна слънчева светлина.
- OPTIGLAZE е летлив. Използвайте го в добре проветрени помещения. Поставете капачката обратно веднага след дозiranje.
- В случай на контакт с очите, незабавно измийте и потърсете лекарска помощ.
- В случай на контакт с кожата, незабавно отстранете с гъба или памучен тампон. Промийте с вода.
- Носете защитни ръкавици. Избягвайте контакт на неполимеризирал материал с кожата.
- Предотвратете попадане на материала върху дрехи.
- Предотвратете адхизане или погълтане на материала.
- Не смесвайте с други продукти.
- Лични предпазни средства (ППЕ) като ръкавици, маска и предпазни очила винаги трябва да бъдат носени.
- В редки случаи, продуктът може да причини свръхчувствителност у някои хора. При такива реакции, прекратете употребата на продукта и потърсете лекарска помощ.

Някои продукти, споменати в настоящите инструкции, могат да бъдат определени като опасни съгласно GHS. Винаги се запознавайте с информационните данни за безопасност, налични на:

http://www.gceurope.com

Те също така могат да бъдат изискани от Вашия доставчик.

ПОЧИТВАНЕ И ДЕЗИНФЕКЦИЯ
ДОЗИРАЩИ СИСТЕМИ ЗА МНОГОКРАТНА УПОТРЕБА: за да се избегне кръстосано замърсяване между пациентите, устройството изисква средно ниво на дезинфекция. Веднага след употреба инспектирайте устройството и етикета за влошаване на състоянието. Изхвърлете устройството, ако е увередено.
НЕ ОБЛИВАЙТЕ. Почистете добре устройството, за да се предотврати изсъвяване и натрупване на замърсители.
Дезинфекцирайте с продукт за контрол на инфекцията средно ниво, регистриран за здравни цели, в зависимост от регионалните / националните указания.

Последна редакция: 03/2017

OPTIGLAZE

ОХРАННАЯ СВѢТЛОМ ТУННОВАЯ ЛАК С НАНОЧАСТИЦЕМИ ПРО НЕПРЯМО КОМПОЗИТНИ И АКРИЛАТНЕ ИНДИРЕКТНЕ РАДОВЕ

Určeno k použití výhradně v dentální praxi v doporučených indikacích.

DOPORUČENÉ INDIKACE

- Ošetření povrchu nepřímých kompozitních výplní (fisury a mezizubní prostory)
- Ošetření povrchu báze náhrady
- Ošetření povrchu provizorních materiálů

KONTRAINDIKACE

Tento výrobek nepoužívejte u pacientů s prokázanou alergií na akrylát nebo metakrylátový monomer..

UPOZORNĚNÍ

- Nedoporučujeme používat OPTIGLAZE na vysoké zátěžových místech (okluzální povrchy).
- Použití OPTIGLAZE nenahrazuje mechanické leštění estetických nepřímých kompozitních výplní, např. GRADIA.

NÁVOD K POUŽITÍ

Preparace
Po provedení konturace povrchu pryskyřice zakončete karbidovým leštěním nebo drsným silikonovým hrotem. Povrch vyčistěte parní nebo ultrazvukovou distikou a poté osušte. Pokud na povrchu stále zůstávají zbytky oleje, lze povrch dále vyčistit etanolem (alkoholem).

- POZNÁMKA:**
- OPTIGLAZE nepřilne k vyštělným povrchům. Ujistěte se, že povrchy určené k lakování jsou drsné.
 - Před nanášením OPTIGLAZE je nutno odstranit tzv. inhibiční vrstvu pryskyřičného povrchu ultrazvukem k nalakování, protože ta může zabránit řádnému vytvrzení OPTIGLAZE.
 - Použití etanolu (alkoholu) na akrylové pryskyřici může způsobit mikropřaskliny. Akrylovou pryskyřici lze vyčistit jemným saponátem.

Aplikace

- Odkapejte pár kapek do dávkovací nádoby. Po nadávkování ihned opřt uzavřete víkem.
- Aplikátorem IHNEE naneste (do 1 minuty po nadávkování) na povrch. NESUŠTE VZDUCHEM.

Vytvrzování světlem
Osviďte vhodnou polymerační lampou.

LABOLIGHT DUO	90 sek.
LABOLIGHT LV-III, II	3 min.
STEPLIGHT SL-I	10 sek.
Vzdálenost od světelného zdroje <3cm	20 sek.
Vzdálenost od světelného zdroje >3cm	40 sek.

Halogenová lamp	20 sek.
Plazmový oblouk	8 sek.
LED lamp (se zdrojem světla s vlnovou délkou nižší než 430 nm)	40 sek.

POZNÁMKA:

- Pokud je povrch lepivý, vytvrzujte znovu.
- V případě potřeby vytvořte náhradu o 180° nebo ji úplné přetočte a znovu vytvrzujte, abyste měli jistotu, že všechny povrchy jsou zcela vytvrzené.
- Na povrchu ošetřeném OPTIGLAZE nelze provádět dodatečné dostavby. Odstraňte vrstvu laku vrtákem a poté proveďte dostavbu.
- OPTIGLAZE nelze vytvrzovat běžnou LED polymerační lampou pouze LED s modrým světlem.
- Při použití polymeračních lamp od jiných výrobců použijte režim konečného vytvrzování. Postupujte dle návodu k použití příslušného výrobce.

USKLADNĚNÍ

Pro dosažení optimálního výsledku skladujte při teplotě 4-25°C (39,2-77,0°F).

Trvanlivost: 3 roky od data výroby.

BALENÍ

OPTIGLAZE 15ml (1)

UPOZORNĚNÍ

- OPTIGLAZE je hořlavý. Nepoužívejte v blízkosti otevřeného ohně. Chraňte před zdroji přímého vznlčení. Neskladujte velká množství na jednom místě. Chraňte před přímým slunečním světlem.
- OPTIGLAZE je letký. Používejte na dobře větraném místě. Po nadávkování ihned uzavřete víkem.
- V případě zasažení očí ihned vypláchněte vodou a vyhledejte lékařskou pomoc.
- V případě kontaktu s pokožkou ihned odstraňte houčkovou nebo vatovou peletou. Opláchněte vodou.
- Používejte ochranné rukavice. Obzvláště se vyvarujte kontaktu nevytvrzeného materiálu s pokožkou.
- Zabraňte polísnění oděvu materiálem.
- Vyhýnejte se vdechnutí nebo poklupnutí materiálu.
- Nemíchejte s jinými výrobky.
- Při práci vždy používejte osobní ochranné prostředky, jako jsou rukavice, ochranné masky a ochranné brýle.
- V ojedinělých případech může výrobek vyvolat u některých osob přecitlivělost. V takovém případě přerušete používání výrobku a obraťte se na lékaře.

Některé výrobky, které jsou uváděné v návodu k použití, mohou být klasifikovány jako nebezpečné podle GHS. Vždy se seznámte s bezpečnostními listy, které jsou k dispozici na adrese:

http://www.gceurope.com
Můžete je také získat u svého dodavatele.

ČIŠTĚNÍ A DEZINFEKCE
OPAKOVANÉ POUŽÍVÁNÍ DÁVKOVACÍ SYSTÉMY: aby se zabránilo křížové kontaminaci mezi pacienty, vyžadují tyto dávkovací systémy střední úroveň dezinfekce. Ihned po použití zkontrolujte a označte v případě pochybností. Znečohoďte, pokud došlo k poškození dávkovacího systému.

NEPONORŇUJTE. Aby nedošlo k zasažení a hromadění nečistot, důkladně očistěte dávkovací systém. Dezinfikujte produktem registrovaným pro střední úroveň dezinfekce dle místních zdravotních předpisů.

Poslední revize: 03/2017

OPTIGLAZE

SVJETOLOSNOPLIMERIZIRAJUČI ZAŠTITNI PREMAZ S NANOPUNILOM ZA KOMPOZITNE I AKRILATNE INDIRKETNE RADOVE

Samu za stručnu dentalnu uporabu u preporučenim indikacijama.

PREPORUČENE INDIKACIJE

- Premaz indirektnih kompozitnih površina (fisure i aproksimalna područja)
- Premaz površina baze proteze
- Premaz privremenih materijala

KONTRAINDIKACIJE

Izbjegavajte uporabu ovog proizvoda kod pacijenata s poznatom alergijom na akrilate ili metakrilatne monomere.

UPOZORENJA

- Ne preporuča se koristiti OPTIGLAZE na područjima pod visokim opterećenjem (okluzijskim površinama).
- Uporaba premaza OPTIGLAZE ne zamjenjuje mehaničko poliranje estetskih indirektnih kompozitnih ispuna kao kod npr. materijala GRADIA.

UPUTE ZA UPORABU

Priprema
Nakon oblikovanja površine akrilata, završno obraditi karbidnim svrdlom ili hrapavim silikonskim pilerom. Površinu očistiti parnim ili ultrazvukom čistilaem i zatim osušiti. Ako na površini još uvijek ima ostataka ulja, može se dodatno očistiti etanolom (alkoholom).

- VAŽNO:**
- Pri nanosenju OPTIGLAZE ne prijanja za polirane površine. Površine za premaz moraju biti hrapave.
 - Zrakom inhibirani sloj akrilatne površine za premaz valja odstraniti prije nanošenja OPTIGLAZE, jer se time može spriječiti njegovo pravilno stvrdnjavanje.
 - Uporaba etanola (alkohola) na akrilatu može uzrokovati mikro-pukotine. Čišćenje akrilata može se koristiti blagi deterdžent.

Nanošenje

- Dozirajte nekoliko kapi u posudu za doziranje. Bočicu odmah poklopite nakon doziranja.
- ODMAH nanijeti (tijekom 1 minute nakon doziranja) kistom na površinu. NE KORISTITI PUHALJKU ZA ZRAK.

Svjetlosna polimerizacija
Polimerizirati odgovarajućim uređajem za svjetlosnu polimerizaciju.

LABOLIGHT DUO	90 sek.
LABOLIGHT LV-III, II	3 min.
STEPLIGHT SL-I	10 sek.
Udaljenost od izvora svjetla <3cm	20 sek.
Udaljenost od izvora svjetla >3cm	40 sek.

Halogeno svjetlo	40 sek.
Plazmeno lučno svjetlo	8 sek.
LED svjetlo (s izvorom svjetla valne duljine niže od 430nm)	40 sek.

VAŽNO:

- Ako je površina lepljiva, ponoviti svjetlosnu polimerizaciju.
- Protezu po potrebi okrenuti za pola okreta ili preokrenuti i ponovno polimerizirati svjetlom kako bi se osiguralo potpuno stvrdnjavanje svih površina.
- Dodatnu nadogradnju nije moguće izvršiti na površinama premazanima OPTIGLAZEOM. Premazani sloj valja odstraniti svrdlom i zatim nadograti.
- OPTIGLAZE se ne može stvrdnjavati konvencionalnim LED uređajem za svjetlosnu polimerizaciju sa samo plavim LED-om.
- Ako se ko koristi uređaji za svjetlosnu polimerizaciju drugih proizvođača, koristiti način rada za konačno stvrdnjavanje.

Konzultirati odgovarajuće proizvođačeve upute za uporabu.

ČUVANJE

Za optimalno korištenje preporučuje se Čuvati pri temperaturi od 4-25°C (39,2-77,0°F).

Rok valjanosti: 3 godine od datuma proizvodnje.

PAKIRANJE

OPTIGLAZE 15 ml (1)

UPOZORENJE

- OPTIGLAZE je zapaljiv. Ne koristiti ga blizu otvorenog plamena.
- Držati daleko od izvora vatre. Ne čuvati veće količine na jednom mjestu.
- Čuvati dalje od direktnog sunčeve svjetlosti.
- OPTIGLAZE je hlapljiv. Koristiti ga u dobro prozračenom prostoru.
- Poklopite odmah nakon doziranja.
- U slučaju dodira s očima, odmah isprati vodom i potražiti liječnika.
- U slučaju dodira s kožom, odmah odstraniti spužvicom ili kuglicom vate. Isprati vodom.
- Nositi zaštitne naočale. Osobito izbjegavati dodir nestvrdnutog materijala s kožom.
- Izbjegavati dodir materijala s odjećom.
- Izbjegavati udaranje ili gutanje materijala.
- Nemiješati s drugim proizvodima.
- Osobna zaštitna sredstva, kao što su rukavice, maska za lice i sigurnosna zaštita za oči, treba uvijek nositi.
- U rijetkim slučajevima ovaj proizvod može uzrokovati preosjetljivost kod nekih osoba. U slučaju takvih reakcija valja prekinuti uporabu proizvoda i potražiti liječnika.

Neki proizvodi spomenuti u ovoj Uputi za uporabu mogu se klasificirati kao opasni prema GHS. Uvijek provjerite u sigurnosno tehničkoj listu na:

http://www.gceurope.com
Također su dostupni kod vašeg dobavljača.

ČIŠĆENJE I DEZINFEKCIJE
OPAKOVANÉ POUŽÍVÁNÍ DÁVKOVACÍ SYSTÉMY: aby se zabránilo křížové kontaminaci mezi pacienty, vyžadují tyto dávkovací systémy střední úroveň dezinfekce. Ihned po použití zkontrolujte a označte v případě pochybností. Znečohoďte, pokud došlo k poškození dávkovacího systému.

NEPONORŇUJTE. Aby nedošlo k zasažení a hromadění nečistot, důkladně očistěte dávkovací systém. Dezinfikujte produktem registrovaným pro střední úroveň dezinfekce dle místních zdravotních předpisů.

Datum posljednje revizije upute: 03/2017

OPTIGLAZE

NANOTÖLTŐS FÉNYRE KEMÉNYEDŐ VÉDŐLAKK KOMPOZIT ÉS AKRIL INDIRÉKT HELYREÁLLÍTÁSOKHOZ

Felhasználását csak szakképzett fogászati személyzetnek javasoljuk a megadott felhasználási területen.

AJÁNLOTT ALKALMAZÁSI TERÜLET

- Indirekt kompozit felszínek lakkozása (repedések és interproximális területek)
- Műfogsorok felszíneinek lakkozása
- Pótleletek felületének lakkozása

ELLENJAVALLATOK

Kerülje a termék használatát akkor, vagy metakrilát monomerekre allergiás páciensek esetében.

FIGYELMEZTETÉSEK

- Nem javasolt OPTIGLAZE-t használni nagy rágóyomású területeken (okkluzális felszínek).
- OPTIGLAZE anyag használatát nem helyettesíti az esztétikus indirekt kompozit helyreállítások (pl. GRADIA) mechanikai polírozását.

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

Előkészítés
A resin felszínekhez kontúrozásá után karbidfűrővel vagy szilikonsuccsal finirozzon. Tisztítsa le a felszínt gőzbortorával vagy ultrahangos tisztítóval, majd szárítsa le. Ha a felszín továbbra is olajos marad, tovább tisztíthatja etanollal (alkohol).

- MEGJEGYZÉS:**
- OPTIGLAZE anyag nem tapad polírozott felszínhez.
 - Bizonyosodjon meg róla, hogy a lakkozní kívánt felszín erős.
 - A resin lakkozní kívánt felszínről el kell távolítani az oxigén-inhibíciós réteget az OPTIGLAZE aplikálása előtt, mert gátolhatja az OPTIGLAZE megfelelő keményedését.
 - Az etanol (alkohol) alkalmazása akril rezinen mikro repedéseket okozhat. Az akril resin tisztításához enyhén mosószerrel használnható.

Applikáció

- Adagoljon néhány cseppet egy adagolótálkaba. Adagolás után azonnal lezárja a tartályt.
- AZONNAL (adagolást követő 1 percen belül) aplikálja a felszínr egy ecsettel. NE SZÁRÍTSA LE.

Fénypolimerizálás
Fénykezelje a megfelelő polimerizációs készülékkel.

LABOLIGHT DUO		90 mp.
LABOLIGHT LV-III, II		3 perc
STEPLIGHT SL-I	Fényforrástól való távolság <3cm	10 mp.
	Fényforrástól való távolság >3cm	20 mp.
Halogén lámpa		40 másodperc
Plazma lámpa		8 másodperc
LED lámpa (430 nm-nél kisebb hullámhosszú fényforrással)		40 másodperc

Pre použitím si dôkladne prečítajte návod na použitie.

SK

OPTIGLAZE

SVETLOM TUHNÚČI OCHRANNÝ LAK S NANOČASTICAMI NA KOMPOZITNÉ A ŽIVICOVE NEPRIAMÉ NÁHRADY

Určené na použitie výhradne v dentálnej praxi v odporúčaných indikáciách.

ODPORUČANÉ INDIKÁCIE

- Lakovanie povrchu nepriamych kompozitných náhrad (fisúry a aproximálne plochy)
- Lakovanie povrchu bázý náhrady
- Lakovanie povrchu provizórnych materiálov

KONTRAINDIKÁCIE

Tento výrobok nepoužívajte u pacientov s preukázanou alergiou na akrylát alebo metakrylátový monomér.

UPOZORNENIE

- Neodporúčame používať OPTIGLAZE na vysoko zafarbených miestach (okružné povrchy).
- Použitie laku OPTIGLAZE nenahradzuje mechanické leštenie estetických nepriamych kompozitných náhrad, napr. GRADIA.

NÁVOD NA POUŽITIE

Priprava
Po opracovaní a konturácii povrchu živice zakončíte karbidovým vtržníkom alebo drsným silikónovým vtržníkom. Povrch vyčistíte penzou alebo ultrazvukovou čističkou a potom osušíte. Ak na povrchu stále zostávajú zvyšky oleja, možno povrch ďalej vyčistiť etanolom (alkoholom).
POZNÁMKA:
1) OPTIGLAZE nepřírne k vylešteným povrchom. Presvedčte sa, že povrch určený na lakovanie sú drsné.
2) Pred nanesením OPTIGLAZE treba odstrániť vzduchom inhibovanú vrstvu živcového povrchu určeného na lakovanie, pretože tá môže zabrániť riadnemu vytvrdzeniu laku OPTIGLAZE.
3) Použitie etanolu (alkoholu) na akrylovej živici môže spôsobiť mikro-praskliny. Akrylovú živicu možno vyčistiť jemným šponáňom.

Nanos
1. Nanesite nejaký kapľinč na nanašnálo posodicu, namestite pokrov takoj po uporabi.
2. TAKOJ nanesite (znorat) 1 minute po pripravi v posodico) na površinu z čopičem. NE SPIHAJTE.
Svetlobna polymerizacija
Svetlobno polymerizirajte s primerno napravu za svetlobno polymerizaciju.

LABOLIGHT DUO	90 sek.
LABOLIGHT LV-III, II	3 min.
STEPLIGHT SL-I	Vzdialenosť od svetelného zdroja <3cm 10 sek.
	Vzdialenosť od svetelného zdroja >3cm 20 sek.
Halogénová lamp	40 sek.
Plazmový oblúk	8 sek.
LED lamp (so zdrojom svetla s vlnovou dĺžkou nižšou ako 430 nm)	40 sek.

POZNÁMKA:
1) Ak je povrch leplivý, vytvrdzovanie zopakujte.
2) V prípade potreby otočte náhradu o 180° alebo úplne pretočte a opäť vytvrdzujte, aby ste mali istotu, že všetky povrchy sú úplne vytvrdené.
3) Na povrchoch ošetrošených OPTIGLAZE nie je možné dodatočne dograjevati. Odstráňte je potrebnou slôj s premazom s svedrom in nato dograditi. Se OPTIGLAZE se ne more strjavati z konvencionaln LED lúgo, ie z modro LED lúko.
5) Pri uporabi polymerizacijskih lúčk drugih proizvajalcev, uporabite način za končno strjevanje. Po navodilih za uporabo proizvajalca.
SKLADOVANJE
Priporočilo za optimálne lastnosti, shranjujte pri temperaturi 4-25°C (39,2-77,0°F).
Rok uporabe: 3 leta od dneva proizvodnje

SKLADOVANJE
Pre zachovanie optimálnych vlastností, skladujte pri teplote 4-25°C (39,2-77,0°F).
Trvanlivosť: 3 roky od dátumu výroby.

BALENIE

OPTIGLAZE 15ml (1)

UPOZORNENIE

- OPTIGLAZE je horľavý. Nepoužívajte v blízkosti otvoreného ohňa. Ochráňte pred zdrojom priameho zaplávania. Neskladujte veľké množstvá na jednom mieste. Ochráňte pred priamym slnečným svetlom.
- OPTIGLAZE je prchavý. Používajte na dobre vetranom mieste.
- Po nádvakovaní ihneď uzatvorte vrchnákom.
- V prípade zasiahnutia očí ihneď vypláchnite vodou a vyhľadajte lekársku pomoc.
- V prípade kontaktu s pokožkou ihneď odstráňte hubkou alebo vatovou lepetou. Opílačnite vodou.
- Používajte ochranné rukavice. Vystihajte sa najmä kontaktu nevytvrdného materiálu s pokožkou.
- Zabrávajte znečisteniu odevu materiálom.
- Vyhýnajte sa vdychnutiu alebo prehĺtnutiu materiálu.
- Nemiešajte s inými výrobkami.
- Vždy používajte ochranné pomôcky ako rukavice, rúška a ochranný kryt očí.
- V ojedinelých prípadoch môže výrobok vyvolať u niektorých osôb precitlivosť. V takom prípade prerušte používanie výrobku a obráťte sa na lekára.

Niektoré výrobky údajne v návode na použitie, môžu byť klasifikované ako nebezpečné podľa GHS. Vždy sa oboznámte s bezpečnostnými kartami, ktoré sú k dispozícii na adrese: <http://www.georep.com>.
Môžete ich tiež získať od svojho dodávateľa.

ČISTENIE A DEZINFEKCIA
DÁVKOVACIE SYSTÉMY PRE VIACNÁSOBNÉ POUŽITIE: aby sa zabránilo krížovej kontaminácii medzi pacientami vyžadujú tieto dávkovacie systémy strednú úroveň dezinfekcie. Ihneď po použití skontrolujte, či nie je dávkovací systém a štítok poškodený. V prípade poškodenia, ho ihneď zlikvidujte.
NEPONÁRAJTE DO TEKUTÍN. Dávkovací systém dôkladne očistite, aby sa zabránilo vysychaniu a hromadeniu nečistôt. Dezinfikujte s registrovanými zdravotnými prostriedkami na strednej úrovni dezinfekcie v závislosti na regionálnych / národných smerniciach.

Posledná revízia: 03/2017

OPTIGLAZE

Z NANO DELCI POLJUNJAZI ZAŠTITNI PREMAZ ZA KOMPOZITNE IN INDIKRELTNE RESTAVRACIJE

Za uporabo v zobozdravstvenih ordinacijah v priporočene nemene.

PRIPOROČENA INDIKACIJA

- Premaz indirektnih kompozitnih površin (fisurnih sistemov in medzobnih prostorov)
- Premaz baze proteze
- Premaz začasnih materialov

KONTRAINDIKACIJE

Izogibajte se uporabi tega proizvoda pri pacientih z znano alergijo na akrilate ali metakrilatne monomere.

OPOROZILLO

- Uporaba OPTIGLAZE-a na površinah z večjimi obremenitvami ni priporočena (okluzalne površine).
- Uporaba OPTIGLAZE-a ne nadomesti mehanskega poliranja estetskih indirektnih kompozitnih restavracij, primer GRADIA.

NAVODILA ZA UPORABO

Priprava
Po izgotovitvi površinskega sloja kompozita, zaključite s karbidnim svedrom ali grobim silikonskim plamenom. Očistite površino s parnim čistilcem ali ultrazvočnim čistilcem in nato osušite. Če so na površini še vedno prisotni ostanki oleja, dodatno očistite površino z etanolom (alkoholom).
OPOROZILO:
1) OPTIGLAZE se ne veže na spolirano površino. Zagotovite grobost površini, ki jih želite premazati.
2) Pred nanosom OPTIGLAZE-a mora biti odstranjena značno inhibirana plast kompozita, saj bi lahko inhibirala pravilno strjevanje OPTIGLAZE-a.
3) Uporaba etanola (alkohola) na akrilni smoli lahko povzroči mikro poke. Za čiščenje akrilne smole se lahko uporabi nežen detergent, mikro-praskliny. Akrylovú živicu možno vyčistiť jemným šponáňom.

Nanos	1. Nanesite nekaj kapljic na nanašnálo posodicu, namestite pokrov takoj po uporabi.
KARJAKJE	2. TAKOJ nanesite (znorat) 1 minute po pripravi v posodico) na površinu z čopičem. NE SPIHAJTE.
Svetlobna polymerizacija	Svetlobno polymerizirajte s primerno napravu za svetlobno polymerizaciju.
LABOLIGHT DUO	90 sek.
LABOLIGHT LV-III, II	3 min.
STEPLIGHT SL-I	Razdalja od vira svetlobe <3cm 10 sek.
	Razdalja od vira svetlobe >3cm 20 sek.
Halogenska luč	40 sek.
Plasma Arc	8 sek.
LED luč (z izvorom svetlobe valovne dolžine nižje kot 430nm)	40 sek.

OPOROZILLO:
1) Če je površina lepljiva, ponovite svetlobno polymerizaciju.
2) Če je potrebno, obrnite protetiko in ponovno svetlobno polymerizirajte, da zagotovite popolno spolimeriziranost vseh površin.
3) Površini prekritih z OPTIGLAZE se ne more dodatno dograjevati. Odstráňte je potrebnou slôj s premazom s svedrom in nato dograditi. Se OPTIGLAZE se ne more strjavati z konvencionaln LED lúgo, ie z modro LED lúko.
5) Pri uporabi polymerizacijskih lúčk drugih proizvajalcev, uporabite način za končno strjevanje. Po navodilih za uporabo proizvajalca.

SHRANJEVANJE

Priporočilo za optimalne lastnosti, shranjujte pri temperaturi 4-25°C (39,2-77,0°F).
Rok uporabe: 3 leta od dneva proizvodnje

PAKIRANJE

OPTIGLAZE 15mL (1)

OPOROZILLO

- OPTIGLAZE je vnetljiv. Ne uporabljajte odprtega ob ognju. Hranite stran od ostalih vnetljivih virov. Ne shranjujte velikih količin na enem mestu. Shranjujte stran od direktne sončne svetlobe.
- OPTIGLAZE je hlapljiv. Uporabljajte v dobro prezračenih prostorih. Takoj po uporabi nanesite pokrov.
- V primeru kontakta s očmi, takoj izperite z vodo in poiščite medicinsko pomoč.
- V primeru kontakta s kožo, takoj odstranite z gobo ali vato. Izperite z vodo.
- Nosite zaščitne rokavice. Predvsem se izogibajte kontaktu z nepolimeriziranim materialom s kožo.
- Izogibajte se nanosu materiala na obličja.
- Izogibajte se inhaliranju ali zaužitju materiala.
- Nemeeajte z drugimi izdelki.
- Osebnia varovalna oprema kot so rokavice, obrazna maska in zaščitna očala se morajo uporabljati.
- V redkih primerih lahko izdelek povzroča občutljivost pri določenih ljudeh. Če se take reakcije pojavijo, prenehajte z uporabo in se posvetujte z zdravnikom.

Nekateri proizvojdci omenjeni v predhodnih navodilih za uporabo so lahko klasificirani kot nevarni glede na GHS. Vedno se poslužite o navodilih za varno uporabo na: <http://www.georep.com>
Lahko pa jih dobite tudi pri vašem zastopniku.

ČIŠČENJE IN DEZINFEKCIJA
SISTEM ZA VEČKRATNO UPORABO: da se izognete navzkrižni kontaminaciji med pacientom in sistemom za večkratno uporabo, je zahtevana dezinfekcija srednjega nivoja. Takoj po uporabi pregledajte sistem za večkratno uporabo in očistite poškodbe če so le-te prisotne. Poškodovan sistem zavrzite.
NE NAMAKAJTE V TEKOČE SREDSTVO ZA DEZINFEKCIJO.
Temeljito očistite sistem za večkratno uporabo, da preprečite sušenje in nabiranje nečistot. Dezinficirajte s sredstvom za dezinfekcijo srednjega nivoja, registriranega pri zdravstveno infektivni kontroli skladno z regionalno/lokalno regulativo.

Zadnjič pregledano: 03/2017

OPTIGLAZE

SVETLOSNOPOLIMERIZUJUČI ZAŠTITNI PREMAZ SA NANOPUNJENJEM ZA KOMPOZITNE I AKRILATNE INDIKRELTNE RADOVE

Samo za stručnu dentalnu upotrebu u preporučanim indikacijama.

PREPORUČENE INDIKACIJE

- Premaz indirektnih kompozitnih površina (fisure i aproksimalna područja)
- Premaz baze proteze
- Premaz privremenih materijala

KONTRAINDIKACIJE

Izbegavajte upotrebu ovog proizvoda kod pacijenata sa poznatom alergijom na akrilate ili metakrilatne monomere.

UPOZORENJA

- Ne preporučuje se OPTIGLAZE na područjima pod visokim opterećenjem (okuzalnim površinama).
- Upotreba OPTIGLAZE-a ne zamenjuje mehaničko poliranje estetskih indirektnih kompozitnih ispunja kao kod npr. materijala GRADIA.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Priprema
Nakon oblikovanja površine akrilata, završno obraditi karbidnim borerom ili tragavim silikonskim polirerom. Površinu očistiti parnim ili ultrazvučnim čistilaem i zatim osušiti. Ako na površini još uvek ima ostataka ulja, može se dodatno očistiti etanolom (alkoholom).
VAŽNO:
1) OPTIGLAZE ne prijanja za polirane površine. Površine za premaz treba biti hrupave.
2) Vazuhom inhibirani sloj akrilatne površine za premaz treba odstraniti pre nanošenja OPTIGLAZE-a, jer time može da se sprejiči njegovo pravilno strđvanje.
3) Upotreba etanola (alkohola) na akrilatu može da izazove mikropukotine. Za čišćenje akrilata može da se koristi blag deterđent.

Nanošenje	1. Dozirati nekoliko kapi u posudu za doziranje. Bočicu odmah poklopti nakon doziranja.
KARJAKJE	2. Odmah naneti (za 1 minut nakon doziranja) četkicom na površinu. NE KORISTITI PUSTER ZA VAZDUH.
Svetlosna polymerizacija	Polymerizovati odgovarajućim uređajem za svetlosnu polymerizaciju.
LABOLIGHT DUO	90 sek.
LABOLIGHT LV-III, II	3 min.
STEPLIGHT SL-I	Udaljenost od izvora svetla <3cm 10 sek.
	Udaljenost od izvora svetla >3cm 20 sek.
Halogeno svetlo	40 sek.
Plazmeno lučno svetlo	8 sek.
LED svetlo (sa izvorom svetla talasne dužine niže od 430nm)	40 sek.

VAŽNO:
1) Ako je površina lepljiva, ponoviti svetlosnu polymerizaciju.
2) Protezu po potrebi okrenuti za pola okreta ili preokrenuti i ponovo polymerizovati svetlom kako bi se osiguralo potpuno strđvanje u svih površina.
3) Dodatnu nadogradnju nije moguće izvršiti na površinama premazanim OPTIGLAZE-om. Premazani sloj treba odstraniti borerom i premazanim nadograditi.
4) OPTIGLAZE se ne može strđivati na konvencionalnim LED uređajima za svetlosnu polymerizaciju sa samo plavim LED-om.
5) Ako se koriste uređaji za svetlosnu polymerizaciju drugih proizvođača, koristiti način rada za završno strđvanje.
Slediti odgovarajuće proizvođačeva uputstva za upotrebu.

ČUVANJE

Za optimalno korišćenje preporučuje se čuvati pri temperaturi od 4-25°C (39,2-77,0°F).
Rok upotrebe: 3 godine od datuma proizvodnje.

PAKOVANJE

OPTIGLAZE 15 ml (1)

UPOZORENJE

- OPTIGLAZE je zapaljiv. Ne koristiti ga blizu otvorenog plamena. Držati dalje od izvora vatre. Ne čuvati veće količine na jednom mestu. Čuvati dalje od direktne sunčeve svetlosti.
- OPTIGLAZE je isparljiv. Koristiti ga u dobro provetrenom prostoru. Poklopiti odmah nakon doziranja.
- U slučaju dodira sa očima, odmah isprati vodom i potražiti lekara.
- U slučaju dodira sa kožom, odmah odstraniti sušerom ili kuglicom vate. Isprati vodom.
- Nositi zaštitne naočare. Posebno izbegavati dodir nestvrdnutog materijala sa kožom.
- Izbegavati dodir materijala sa odelom.
- Izbegavajte udarisanje ili gutanje materijala.
- Nemeešati sa drugim proizvodima.
- Lična zaštitna sredstva, kao što su rukavice, maska za lice i sigurnosna zaštitna za oči, treba uvek nositi.
- U retkim slučajevima ovaj proizvod može da izazove preosetljivost kod nekih osoba. U slučaju takvih reakcija prekinuti upotrebu proizvoda i potražiti lekara.

Neki proizvođi pomenuti u ovom Uputstvu za upotrebu mogu da se klasifikuju kao opasni prema GHS. Uvek proverite u sigurnosno tehničkom listu na: <http://www.georep.com>
Takođe su dostupni kod vašeg dobavljača.

ČIŠČENJE I DEZINFEKCIJA
VIŠEKRATNO UPOTREBLJIVA PAKOVANJA: kako bi se izbegla kontaminacija između pacijenata ova višekratno upotrebljiva pakovanja zahtevaju dezinfekciju srednjeg nivoja. Odmah posle upotrebe pregledati višekratno upotrebljivo pakovanje i označiti oštećenja ako ih ima. Oštećenu spravu baciti.
NE URANJATI U TEČNO SREDSTVO ZA DEZINFEKCIJU. Temeljno očistiti višekratno upotrebljivo pakovanje kako bi se sprečilo sušenje i nakupljanje prljavšine. Dezinfikovati sredstvom za dezinfekciju srednjeg nivoja prema relevantnoj zdravstveno-infektivnoj kontroli u skladu sa regionalno/nacionalnim smernicama.

Datum poslednje revizije upute: 03/2017

OPTIGLAZE

НАНОПАВНЕННЕ ЗАХІСНЕ ПОКРИТТЯ СВІТЛОВОГО ТВЕРДІЙНА ДЛЯ КОМПОЗИТНИХ ТА АКРИЛОВИХ НЕПРЯМИХ РЕСТАВРАЦІЙ

Для використання лише стоматологами та зубними техніками і лише для цілей, що описані в даній інструкції.

РЕКОМЕНДОВАНИ ПОКАЗАННЯ

- Покриття непрямих композитних поверхонь (фісури та міжзубні області)
- Покриття поверхонь бази знімних протезів
- Покриття тимчасових матеріалів

ПРОТИПОКАЗАННЯ

Не використовувати для пацієнтів з підтвердженою алергією на акрилат або мономер метакрилату.

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ

Не рекомендуємо використовувати OPTIGLAZE на ділянках, що несуть велике навантаження (оклюзійні поверхні зубів). Використання OPTIGLAZE не замінює механічного полірування естетичних непрямих композитних реставрацій, виготовлених, наприклад, з GRADIA.

ВКАЗІВКИ З ВИКОРИСТАННЯ

Підготовка
Після контурування поверхні композиту, обробіть її твердосплавним бором або грубою силіконовою голівкою. Очистіть поверхню парочисником чи ультразвуковим очищувачем, а потім висушіть. Якщо на поверхні все ще наявні залишки мастила, її можна додатково очистити етанолом (спиртом).
ПРИМІТКА:
1) OPTIGLAZE не зв'язується з полірованими поверхнями. Впевнитись, що поверхні, які будуть покриватися, грубі.
2) Перед нанесенням OPTIGLAZE слід видалити з поверхні комозиту інгібований повітрям шар, оскільки він може перешкодити правильній полімеризації OPTIGLAZE.
3) Використання етанолу (спирту) на акриловій пластмасі може спричинити появу мікротріщин. Для очищення акрилових пластмас можна використовувати м'який очищувальний засіб.

Нанесення
1. Пок (іть декілька крапель у ємність для замішування. Закрийте пляшечку одразу ж після її використання.
2. ОДРАЗЖ (з протягом 1 хвилини після внесення матеріалу у ємність для замішування) нанесіть на поверхню за допомогою пензлика. НЕ РОЗДУВАЙТЕ ПОВІТР'ЯМ.

Полімеризація світлом	Полімеризуйте світлом за допомогою полімеризатора.
LABOLIGHT DUO	90 сек.
LABOLIGHT LV-III, II	3 хв.
STEPLIGHT SL-I	Відстань від джерела світла <3 см 10 сек.
	Відстань від джерела світла >3 см 20 сек.
Галогенне світло	40 сек.
Плазмозна дула	8 сек.
LED-світло (джерелом світла з довжиною хвилі меншою, ніж 430 нм)	40 сек.

- ПРИМІТКА:
1) Якщо поверхня залишилася липкою, повторіть полімеризацію ще раз.
2) За необхідності перед повторною полімеризацією поверніть обертовий стілець з протезом на піроброту або повністю, щоб впевнитися, що усі поверхні протезу повністю полімеризувалися.
3) На поверхні, покриті OPTIGLAZE, наносити інші матеріали не можна. Видаліть шар OPTIGLAZE бором, а потім нанесіть інші матеріали.
4) OPTIGLAZE не можна полімеризувати звичайним світлодіодним полімеризатором, що має лише синій діод.
5) Якщо ви використовуєте полімеризатори інших виробників, застосовуйте режим остаточної полімеризації.

ЗБЕРІГАННЯ
Рекомендуємо для оптимальних робочих характеристик, зберігати при температурі (4-25°C / 39,2-77,0°F). Термін зберігання: 3 роки від дати виробництва.

УПАКОВКА
OPTIGLAZE 15мл (1)

УВАГА

- OPTIGLAZE є легкозаймистим речовиною. Не використовуйте біля відкритого вогню. Зберігайте подалі від джерел займання.
- OPTIGLAZE є іспарлив. Користуйтеся в добре проветреному простору.
- Поклопті одмах після дозирования.
- У случаї додир до очей, одмах іспрати водю и потрăжити лекара.
- У случаї додир до с кожом, одмах одстранити сушером или куглицом вате. Іспрати водюм.
- Носити заштитне наочаре. Посебно избегавати додир нестврднutoг материяла са кожом.
- Избегавати додир материяла са одецом.
- Избегавате удисание или гутание материяла.
- Не мешати са другим производам.
- Лична заштитна средства, какo што су рукавице, маска за лице и сигурносна заштитна за очі, треба увек носити.
- У ретким случајевима овај производ може да изазове преосетљивост код неких особа. У случају таквих реакција прекинути употребу производа и потрăжити лекара.

Неки произвођи поменути у овом Упутству за употребу могу да се класификују као опасни према GHS. Увек проверите у сигурносно техничком листу на: <http://www.georep.com>
Такође су доступни код вашег доваљача.

ЧИШЋЕЊЕ I ДЕЗИНФЕКЦИЈА
ВИШЕКРАТНО ПОТРЕБЉИВА ПАКОВАНЈА: како би се избегла контаминација између пацијената ова виšekратно употребљива пакovanja заhtевају дезинфекцију средњег нивоја. Одмах после употребе прегледати виšekратно употребљиво пакovanje и означићте оштећења ако их има. Оштећену справу бацићи.
НЕ УРАЊАЈТЕ У ТЕЧНО СРЕДСТВО ЗА ДЕЗИНФЕКЦИЈУ. Темелјно очистићи виšekратно употребљиво пакovanje како би се спречило сушење и накупљине прљавшине. Деzinфиковати средством за дезинфекцију средњег нивоја према релевантној здравствено-инфективној контроли у складу са регионално/националним смерницима.

Datum poslednje revizije upute: 03/2017

OPTIGLAZE

INDIREK KOMPOZIT VE AKRİLİK RESTORASYONLAR İÇİN NANODOLURUCULU İŞİKLA POLIMERİZE KORUYUCU ÖRTÜCÜ

Sadece dental profesyoneller tarafından önerilen endikasyonlarda kullanılabilir.

TAVSİYE EDİLEN ENDİKASYONLAR

- İndirek kompozit yüzeylerinin örtülmesinde (fissürler ve interproksimal alanlar)
- Damak protez yüzeylerinde örtücü
- Geçici materyallerde örtücü

KONTRAENDİKASYONLAR

Bilinen akrilat veya metakrilat monomer alerjisi olan hastalarda bu ürünün kullanılmından kaçınılmalıdır.

UYARILAR

- OPTIGLAZE'in yüksek stress binen alanlarda kullanılması önerilmez (okluzal yüzeylerde).
- OPTIGLAZE kullanımı GRADIA gibi indirek estetik kompozit restorasyonların mekanik polışıajı yerine geçemez.

KULLANMA TALİMATI

Hazırlık
Rezin yüzeyi konturlandıktan sonra karbid frez veya orta kalın silikon disk ile bitiriniz.Yüzeyi duhar temizleyici ile frez ultrasonik temizleyici ile temizleyiniz ve kurutunuz. Yüzey hala yağ artığı içeriyorsa, yüzey etanol (alkol) ile temizlenebilir.
NOT:
1) OPTIGLAZE cilalanmış yüzeye bağlanmaz. Yüzeyin pürüzle kaplı olduğundan emin olunuz.
2) OPTIGLAZE olan resin yüzeydeki hava inhibisyon tabakası OPTIGLAZE'in uygulanmadan önce uzaklaştırılmalı ki bu tabaka OPTIGLAZE'in düğün polymerize olmasını engeller.
3) Akrilik yüzeyin üzerinde etanol (Alkol) kullanımı mikro-çatlaklara neden olabilir. Hafif deterjan akrilik rezini temizlemek için kullanılabilir.

Uygulama

- Birkaç damla taşıyıcı godeye damlatınız. Şişenin kapagını sıktiktan sonra hemen kapatınız.
- Derhal (damlatıldıktan sonra 1 dakika içinde) yüzeye fırça ile uygulayınız. HAVA TUTMAYINIZ.

İşik ile Polymerizasyon	90 sek.
Uygun işik cihazı ile işik kürü.	3 min.
LABOLIGHT DUO	90 sek.
LABOLIGHT LV-III, II	3 dak.
STEPLIGHT SL-I	Distance no gaismas avota <3cm 10 sek.
	Distance no gaismas avota >3cm 20 sek.
Halogen Light	40 sek.
Plasma Arc	8 sek.
LED Light (430nm'den daha düşük dalga boyuna sahip işik kaynağı ile)	40 sek.

NOT:

- Eğer yüzey pürüzlü ise, işik uygulamaya devam ediniz.
- Eğer gerekirse, protezi varyajı yada tam ters çevirin ve tüm yüzeylerinde polymerizasyon sağlanıncaya kadar işik uygulayınız
- İlave yığım OPTIGLAZE ile örtülü yüzeyde sağlanamaz. Kaplı tabakayı frez ile uzaklaştırın ve yığım yapın.
- OPTIGLAZE geleneksel LED işik cihazları ile polimerize olmaz sadece mavi LED ile.
- Diğer üreticilerin işinli dolgu cihazı kullanılıyorsa son modunda kullanınız. Üretici firmanın kullandma talimatlarına bakınız.

SAKLAMA

En iyi performans için : Kuru ve karanlık bir yerde muhafaza ediniz. (4-25°C) (39,2-77,0°F).
Raf Ömrü: Üretim tarihinden itibaren 3 yıldır.

AMBALAJ

OPTIGLAZE 15mL (1)

UYARI

- OPTIGLAZE yanıcı ve uçucudur. Direk yanıcı maddelerin yanında kullanmayınız. İşin kaynaqlarında uzak tutunuz. Direk güneş ışığından uzak tutunuz. İşin kaynaqlarında kullanınız.
- OPTIGLAZE uçucudur işin havalanmış alanda kullanınız. Sıktiktan sonra kapagını hemen kapatınız.
- Göz ile teması durumunda direk su ile yıkayınız ve tbbi müdahaleye bulununuz.
- Derneye temas etmesi durumunda, pamuk pellet ile veya spanç ile hemen temizleyiniz. Su ile yıkayınız.
- Koruyucu eldiven giyiniz. Özellikle ksmen polimerize olmaları materyalnin deri ile temas etmesini engelleyiniz.
- Materyalini kiyafetlere gemesini engelleyiniz.
- Materyalini solumaktan ve ağız ile temasından uzak durunuz.
- Derin ırılmer ile karıştırılmamalıdır.
- Daıma eldiven, yüz maskesi ve gvenlik gözlüğü gibi kişisel